

人生选择题 有舍有得

他的选择

“金领”放弃百万年薪 一身布衣隐居终南山



看书累了,就在屋子外面散散步,或者舒展一下筋骨

“

我觉得生活就像永无止境的圆圈,追寻更好的工作、更好的车子……但最终不知要去哪儿。”年近不惑的刘景崇说起以前的生活如是说。他现在生活的地方,每天可坐在蒲团上鸟瞰群山,环视苍穹,远观飞禽走兽,或坐禅沉思,或练字看书,或舒展腰腿。

终南山自古是著名隐居修行之地。来自广东佛山的刘景崇放弃了百万年薪的嘈杂生活,换上一身布衣隐居终南山。



坐于禅室前的走廊里,可以鸟瞰群山

禅室 蒲团 木榻 清茶

现年39岁的刘景崇,祖籍广东省新兴县六祖镇,曾任佛山市某企业总经理,和人合伙开了个礼品公司,第一年纯利赚了500多万元。

2015新年的第一场大雪之后,经过1个半小时的爬山,记者如约见到刘景崇。刘景崇个头约莫一米七,穿一身灰色长衫、长袍,脚上穿着长筒棉鞋,头上戴一顶针织毛帽,留着山羊胡须。

在他禅室的路上,他步态轻盈,指着一个外面盖着茅草的屋子说:“这是我的禅室,有土炕,暖和一些。”说话间,刘景崇掀开厚厚的棉门帘,屋子里有一宽敞的大厅,三面的玻璃墙,可以看到外面;另一侧是两间屋子,一间是厨房,一间是客房。

他的禅室位于这个山谷最高处,面向东方,其他三面被起伏山峦环抱着。茅棚内并排的四间禅室,墙面用黄泥糊砌,室外是约2米宽,10米多长的一个狭长空间,地上放着蒲团,地桌;可坐禅沉思,可练字看书。

刘景崇的禅室门口挂着“止

语”的小牌子,禅室有四五个平方米,地上铺有草编的垫子,进入室内必须换成拖鞋,右侧放着蒲团,墙上挂有佛像,下面放着香炉,和几本经书,最里面靠墙是一个木榻,木榻上铺着厚厚的两床棉被,墙上挂满了草帘。

对话 那不是我想要的生活

记者:听说你对网络上流传关于你的报道有意见?你是因为离婚而住山的吗?

刘景崇:在广东“年薪百万”也不算个啥啊!网上的说法太夸张了。我在上山之前的三年,已经不经商了,再说我的离婚和住山隐修也没关系。事实上,我八年前就离婚了。我是在30岁时结婚的,结婚后,妻子要的幸福生活是房子大一点,车子好一点,而这些却不是我想要的生活。婚后半年左右就离了,但现在还是很好的朋友。

记者:你在山上住了多久?

刘景崇:第一次上山是2012年12月,当时是一个人慕名来终南山草堂。后来,回广东住了半年,其间呆在城里特别难受,慎重考

虑后就打定主意住山隐修。2013年的9月再次来到西安,上山一直住到2014年的4月,这半年多时间就没有下过山。

父母理解了也打算来

记者:你父母理解你的山居生活吗?你带他们上过终南山吗?

刘景崇:我选择住山的初期,亲朋不理解,认为我是发神经病,装啊!后来都理解了,不少人还羡慕我现在的的生活。计划今年天气暖和了,把父母接到山上来住一阵子,让他们来感受一下终南山的薄雾晨霭和青山绿水。

记者:在山上如何修行?

刘景崇:日出而作,日落而睡。在山上自己做饭,水好饭香,一天只吃一顿或面条或米饭,最近天天吃火锅,山泉水煮菜蔬,很好吃的。作息是看着太阳,基本不看表。太阳出来就起床,活动一下筋骨,然后泡茶看书,然后诵经,叩拜。太阳到那个山顶了,就该吃饭了。天气好时,去山里其他地方走走;晚上一般九点钟就打坐,睡觉前艾灸后就上床。

据《华商报》

杭州: 救护车送病人回家 4公里收费500元

近日有杭州市民在网上反映称,他的父亲从医院由救护车送回家,全程仅4公里被收费500元,质疑收费标准。杭州市急救中心回应称,救护车回送病人,杭州地区统一收费500元。

“3月16日下午3点左右,我叫120急救车将父亲从市一医院送到体育场路骆驼桥,4公里不到,收费500元,收费太贵,不合理,要求急救中心向社会公布收费标准,告知收费标准是如何制定的。”一位杭州市民在当地论坛发帖称。

对此,记者致电杭州市急救中心,工作人员表示,送病人回家不属于院前急救范围,不是按照急救出车的标准来收费。“这是打包收费,统一500元一次,和路程长短没有关系。我们经过成本核算,出车成本就要这么多。”这位工作人员说,这个价格是协议价,经过病人或者其家属同意后才会出车,如果觉得贵可以不用车。

这样一刀切的收费是否合理?网民有不同的意见。有网民认为,救护车的主要职责是院前急救,回送只是出于人道考虑,价格高些可以接受。但也有网民认为,500元的价格还是高得有些离谱,建议相关部门再次进行成本核算。

据新华社

郑州: 女童放学路上被性侵 嫌犯11天后落网

郑州市公安局20日通报,当日4时,一名犯罪嫌疑人在潜逃11天后落网,其涉嫌3月9日下午骑电动车将郑州市高新区一小学女生在放学途中带走性侵。

据通报,这名8岁女童是二年级学生,3月9日下午放学后,在扫完班级卫生后独自回午托班,途中被一名骑红色电动车的男子带走。等家长找到孩子时发现异常,经医院检查,孩子遭性侵,下体撕裂。

接案后,警方于20日凌晨4时许将案件侦破,抓获嫌疑人李某。通报称,犯罪嫌疑人李某,今年34岁,系河南禹州人。目前案件正在进一步审理中。据新华社

北京: 网传医生群殴患者 警方已介入调查

昨天13点,北京积水潭医院在官方发布声明,对网传“20余名医生殴打患者”的消息作出回应,否认殴打患者,称是患者辱骂医生在先,后发生冲突。

“20余名医生打患者”的消息最早出现在3月18日下午。网友“低云zwy”称,北京积水潭医院外科第9诊室二十几名医护人员围殴一名病人,并配有患者眼部受伤流血的照片。

昨天下午,北京积水潭医院发布声明,否认殴打患者一事,并介绍了事发经过:18日患者刘辉未挂号径直冲进手术科诊室找到正在给其他病人看病的某专家咨询自己的病情,一言不合便破口大骂,然后口含不明液体径直喷在医生脸上和身上,同时撕打医生。医生在无奈之下阻挡患者袭击,当日在门诊出诊的医护人员纷纷上前劝阻,后保卫人员到现场控制局面,我院医务人员并未殴打患者。

目前该纠纷正在公安机关进一步处理中。据《法制晚报》

她的选择

女歌手放弃歌唱事业 投1000多万帮母亲养牛

“

她的声音清脆甜美。她曾漂洋过海到新加坡,用她的歌声,在短短四五年的时间里,赚下人生第一桶金——2000多万元人民币。正当她准备再度远涉重洋,继续自己的歌唱事业时,母亲从山东进回50头牛,帮她下定决心,回到家乡湖北恩施鹤峰县当了牛倌。她叫许群群,土家族,今年31岁。前日,许群群告诉记者,自回乡养牛创业以来,她一共投入了1000多万元,要将养牛事业进行到底。

辍学赴新加坡唱歌

“因为没钱,我上了一年大学就离开了学校。”前日,许群群告诉记者。1984年,她出生在鹤峰县县城。

许群群从小歌就唱得好。2005年,许群群如愿考进武汉音乐学院,然而上了一年大学后,“因为没钱,还有弟弟妹妹要上学”,已经是签约艺人的她,选择了退学。“在新加坡,一般是白天排演,晚上跑场唱歌。”许群群告诉记者,通过朋友介绍,她得以前往新加坡发展,每天跑场时,要唱四五首歌,高峰时,要唱十来首,她唱的主要是中国民歌,比如《长城长》《我的祖国》等,有时一首歌可挣到上千新加坡元

(1新加坡元约4.5元人民币)。不过,最赚钱的,要数开个场,有时开个场,税后可挣上百万元人民币。

“从2007年去新加坡,到2012年底回国,几年时间一共挣了2000多万元(人民币)。”许群群说,在新加坡的这几年,为她的人生赚得了第一桶金。

一个电话将她留下

人生的转折发生在2013年春节。许群群说,2012年底她回老家过年时,曾经跟妈妈商量过,打算回家乡养牛,并为此考察过。“是妈妈帮我下了最后的决心。”许群群向记者介绍,2013年3月底4月初,她再一次准备乘飞机远赴新加坡时,在机场她突

然接到了母亲赵锦燕打来的电话。母亲在电话中告诉女儿,她已从山东买回了50头牛到鹤峰。挂断母亲打来的电话,许群群赶回了恩施。

看见牛感觉特别亲

许群群对记者说,她在回家乡养牛不久,即成立了鹤峰县燕子镇天牧牧业专业合作社,她任理事长。到目前,合作社成员已有78户。

“现在看着这么多牛,特别亲。”前日,许群群说,“现在还谈不上回报,正在扩充养殖规模。”她说,接下来,她打算做牛肉深加工,做牛肉干、牛肉罐头,让产品在国内外销售,也希望产品销路越来越好。据《楚天金报》

